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Александар Вучић: Биће повећања пензија и плата

  

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да ће бити повећања пензија и плата у
јавном сектору, да Србија неће прекидати мере штедње и да очекује веома динамичан
раст у 2016. и 2017. години.

  

Вучић је на заједницкцој конференцији за новинаре са премијером Чешке Бохуславом
Соботком рекао да су резултати добри и да економија расте и да сада зависи од нас
самих и да ли ћемо бити озбиљни и одговорни да наставимо озбиљну политику.

  

  

- Биће повећање пензија - неће бити превелико, али ће пензионери то да осете - рекао је
Вучић.

  

У Србији, констатовао је, нема инфлације и на нултом је нивоу, а плате у јавном сектору
и пензије биће повећане, с чиме ће се сагласити и ММФ при чему ми нећемо прекидати
наше мере штедње ни програм реформи.

  

Премијер је подсетио да је и ММФ оценио да је Србија изашла из рецесије и да излази
из кризе.
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- Увек волим да то кажемо полако и то ћу моћи, као што сам рекао народу после избора,
да кажем 2016. године - навео је.

  

Додао је, медјутим да је још много тога пред нама, много структурних реформи "а онда
очекујем веома динамичан раст у 2016. и 2017. години".

  

- Србија ће бити земља за узор многим земљама - поручио је Вучић.

  

Вучић: Пуна подршка Чешке отварању поглавља до краја године

  

Премијер Србије Александар изјавио је данас да је уверен у пуну подршку Чешке за
отварање првих поглавља у преговорима о чланству Србије у ЕУ пре краја ове године и
захвалио се чешкој влади на помоћи од 360.000 евра за решавање питања миграната.

  

"Подршка чешке владе Влади Србије и народу на евопском путу и уверен сам да ћемо
имати подршку за отоврање поглавља пре краја ове године", рекао је Вучић на
заједничкој конференцији са ческим премијером Бохуславом Соботком.
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  Вучић је рекао да Србија и Цешка имају веома добре, истински пријатељске односе и даСрибја много тога учи и сазнаје од Чешке.  Премијер је рекао и да се разговарао о мигрантима и захвалио цешкој влади наконкретној помоћи од 360.000 евра коју су упутили директно влади, а не другиморганизацијама.  "Нису тражили начина да избегну владу, трагајући за другим организацијама, већ супомоћ упутили директно влади и МУП-у, којима је и најпотребнија јер носе највећитеретт у решавању овог питања", рекао је Вучић.  Вучић и Соботка су разговарали и о економској сарадњи, а премијер је истако да јеразмена две земље пристојна и да ће се у будухцности разговарати о конкретнимпројектима и ставрању услова за финансирање тих пројеката.  Он је навео и да је око 30 чешких компанија које су дошле са примером те земље у Србијуовде управо да би се конкретизовала нека од тих питања.  Када је реч о конкретним пројетима он је навео да је пре свега реч о инфраструктури,прузи Димитровград-Ниш, изградњи пуног профила аутопута према Зрењанину, али иенергетици додајући да у тој области сарадња може да се конкретизује.  Вучић је најавио и да је једна од великих чешких компанија, Татра, заинтересована дадодје у Србију и додао да верује да ће наши услови бити задовољавајући и да ће онижелети да инвестирају.  Премијер је честитао чешком колеги на томе што је Чешка једна од најуспешнијихевропских земаља са растом од четири одсто у провој половини ове године.  "Очекујем да ће Србија 2017. или 2018. године, после стабилизације наше екомномије,моћи да достигне тај раст", закључио је Вучић.  Премијер Чешке Бохуслав Соботка у посети Србији – разговори с АлександромВучићем  Председник Владе Србије Александар Вучић дочекао је уз највише државне и војнепочасти председника Владе Републике Чешке Бохуслава Соботку који је стигао удводневну посету Србији.  

  Премијер Вучић дочекао је колегу из Чешке испред Палате Србија, затим су двапремијера почели разговоре тет-а-тет, а планирана је и заједничка конференција замедије, преноси Танјуг.  Вучић и Соботка у среду ће посетити Нови Сад, где ће присуствовати отварањуокруглог стола и обратити се српским и чешким привредницима.  Премијер Чешке ће се током боравка у Србији такође састати са потпредседникомСкупштине Србије и председником Посланичке групе пријатељства са ЧешкомВерољубом Арсићем, најављено је на сајту председника Владе Чешке.  Главне теме дводневне званичне посете Соботке Србији ће, како наводи његов кабинет,бити актуелна европска питања и развој економске сарадње између две земље.  Са чешким премијером у Србију је допутовао и министар унутрашњих послова те земљеМилан Хованец.  (РТС)  
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